I’arbre du vivant

Cette representation est basée sur les notions d’évolution et d’origine

commune des especes
Plus les especes sont proches, plus elles ont de caracteres en Commun

moins leur ancétre commun est eloigné dans le temps.
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origine du vivant ———" " 3500 000 000 années

Arbre simplifié du vivant

«: ancétre commun F : espéce fossile



Suisson spherique
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Les Eléphants et les Lamantins semblent trés différents

( pattes, nageoires...) mais on sait grace a la génétique qu'ils ont
un ancétre commun.

Les descendants de cet animal prehistorique se sont :

soit adaptes a .
soit adaptés a |

a vie dans la savane, et sont devenus des ¢léphants,
a vie aquatique, et sont devenus des lamantins.

On les classe donc dans le méme groupe.
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Crocodiles et Oiseaux ont beaucoup de points communs :




a mammiféres et oiseaux b lézard serpent tortue ¢ Crocodiles

L.'anatomie montre que :

1.leur cceur possede, une s€paration (pas les Lézards ou
les Serpents).

2.leur estomac a un geésier pour broyer la nourriture (les
Oiseaux et les Crocodiles ne peuvent pas macher. Le gésier
permet la mastication de la nourriture).

On les classe donc dans le méme groupe.




En classification_phylogénétique, 1l faut donc placer les
Oiseaux dans le groupe des Reptiles, qui, du coup, ne
s'appelle plus Reptile, mais_Sauropsides :
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